

## Сегодня выборы депутата в Верховный Совет СССР

### Все на выборы!

Сегодня выборы депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР по нашему Муромскому избирательному округу. Сегодня десятки тысяч трудящихся нашего города и района придут на избирательные участки, чтобы выполнить свой высокий гражданский долг — избрать депутата в Совет Союза.

Трудящиеся нашей страны готовятся к выборам в органы советской власти как к большому всенародному празднику. Настоящая избирательная кампания совпавшая с подготовкой к XVIII Всесоюзной конференции еще выше подымают политическую и производственную активность масс нашего города и района.

Рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция ознаменовывают выборы новыми успехами. Широко развернувшееся на предприятиях в колхозах и учреждениях социалистическое соревнование в честь выборов в Совет Союза и XVIII партконференции ВКП(б) дало прекрасные результаты.

Коллектив мелкосортного цеха металлургического завода, закрепляя достигнутые успехи в 1940 году, хорошо работает и сейчас. Производственная программа за 23 дня января им выполнена на 110,8 процента. Высокую производительность труда показали стахановцы машиностроительного завода ДРО. Токарь первого цеха тов. Назаров Н. программу за 15 дней января выполнил на 202 проц., т. е. месячное задание выполнил досрочно за две недели. Токарь тов. Беликов, модельщик чугуно-литейного цеха тов. Маркеев нормы выполняют на 170 процентов.

С честью выполнили свои предвыборные социалистические обязательства передовые колхозы района. Готовясь к весеннему севу, члены колхоза „Оборона“ план по вывозке торфа для удобрения полей перевыполнили. Вместо 2100 тонн, они вывезли 2542 тонны. Полностью отремонтировали плуги и бороны, заканчивают сортировку семян. Успешно готовятся к получению высокого урожая члены сельхозартели „Путь Ленина“, Верхне-Верхского сельсовета, имени Седьмого съезда Советов, Тургайского сельсовета.

Сегодня на выборах депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР как и в прошлые выборы коммунисты выступают в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. На основе этого союза выдвинут кандидатом в депутаты

Верховного Совета СССР от Муромского избирательного округа достойный сын нашей социалистической родины, стойкий большевик-ленинец, командир Красной Армии генерал-майор Степан Илларионович Кремин.

Тов. Кремин смелый защитник советских рубежей, преданный делу партии Ленина—Сталина. Свою храбрость и мужество он показал в борьбе за советскую власть на фронтах гражданской войны, при освобождении от павшего ига народов Западных областей Украины и Белоруссии, при защите северо-западных советских границ в борьбе с белфиннами. За боевые заслуги тов. Кремин награжден советским правительством тремя орденами.

Посвятив свою жизнь службе в Красной Армии, тов. Кремин все силы и знания отдает делу воспитания храбрых воинов нашей славной непобедимой Красной Армии и укреплению ее мощи.

Вот почему трудящиеся нашего города и района так горячо приветствовали кандидатуру тов. Кремина. На беседах, проводимых агитаторами, на предвыборных собраниях, на встречах избирателей с кандидатом, рабочие, колхозники, служащие, интеллигенты, домохозяйки заявляли, что они гордятся своим кандидатом и все, как один, отдадут свои голоса за верного сына нашей родины, за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Степана Илларионовича Кремина.

Непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных стал возможен потому, что в нашей стране эксплуататорские классы ликвидированы. Интересы большевистской партии и народа неотделимы.

Сегодня, в день выборов депутата в Совет Союза, трудящиеся города и района еще раз продемонстрируют свою организованность и сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, свою безграничную любовь к социалистической родине, свою волю идти вперед к торжеству коммунизма.

Всякий, кто стремится сделать нашу родину еще богаче, еще сильнее, кто хочет, чтобы наша жизнь была еще зажиточнее, культурнее — будет голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Все на выборы! Голосуйте за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, за стойкого большевика Степана Илларионовича Кремина!

### Отчеты и выборы парторганов в Молдавской ССР

В первичных партийных организациях Молдавской ССР проходит отчетно-выборные собрания. С 26 января по 2 февраля состоятся собрания районных, городских и уездных партийных организаций.

6 февраля в Кишиневе откроется

первый съезд коммунистической партии большевиков Молдавии. В повестке дня съезда — отчетный доклад ЦК КП(б)М, выборы Центрального Комитета и ревизионной комиссии.

(ТАСС)

В честь XVIII Всесоюзной партийной конференции

### Соревнование шахтеров Донбасса и Урала

Соревнуясь за достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции, горняки „Ростовугля“ увеличивают добычу. „Ростовуголь“, занявший в течение 20 дней января первое место среди комбинатов Донбасса, продолжает херотом работать в третьей декаде месяца.

В гор. Шахты прибыла делегация горняков „Уралугля“. Будут подведены итоги социалистического соревнования шахтеров обеих комбинатов, а также заключен договор соревнования на 1941 год.

### Высокое качество ремонта тракторов

Коллективы машинно-тракторных станций Харьковской области соревнуются за окончание ремонта тракторного парка к открытию XVIII Всесоюзной партийной конференции. Качество ремонта высокое. Инженеры областного земельного отдела провели проверку в 20 МТС и не обнаружили сколько-нибудь серьезных дефектов в отремонтированных машинах, ни один трактор не поставлен на повторный ремонт. В области уже подготовлено свыше 3 тысяч тракторов — 64,7 процента годового плана. Первой закончила ремонт Шебелинская МТС. (ТАСС).

### Документы революционной борьбы литовского народа

Каунасский музей Революции собрал много интересных документов, ярко отображающих героическую революционную борьбу коммунистической партии Литвы в подполье.

Компартия Литвы регулярно выпускала нелегальные газеты. В музее хранятся газеты, вышедшие в период 1920—1940 гг.

В витринах под стеклом лежит много брошюр, изданных в подполье: произведения В. И. Ленина, литература о нем, книги Сталина, Устав партии и другие. На стенах музея развешены боевые красные знамена. Самое старое из них обгадено кровью. На нем надпись: „Долой эксплуататоров трудового народа“. 18 лет рабочие выходили с агит. знаменем на улицы Каунаса.

В музее висит копия декрета, подписанного В. И. Лениным, о признании независимости Литовской Социалистической Республики (1918—1919 гг.). Тут же рядом другой исторический документ — письмо Временного революционного рабоче-крестьянского правительства Литвы товарищам Ленину, Свердлову, Сталину от 16 января 1919 года. (ТАСС).



### Обязательства выполняем

Свои социалистические обязательства члены нашего колхоза „Оборона“ выполняют с честью. За зимние месяцы мы должны вывезти на поля и уложить в компостные кучи 4000 возов навоза и 2100 тонн торфа. К 18 января было вывезено навоза 2973 воза и торфа 2542 тонны. Все общественные дворы у нас очищены от навоза, не одну тысячу возов возьмем мы и со дворов колхозников.

Не медлим мы и с подготовкой семян к весеннему севу, пшеница и горох отсортированы полностью, овса потребуются не более 20 тонн, а отсортировано уже 15 тонн, остальные будут подготовлены в ближайшие дни.

Отремонтировав все свои плуги и бороны, мы помогли в этом деле еще и колхозу „Красный бакей“, для которого также подготовили сельхозинвентарь.

Наш колхоз не обслуживается машинно-тракторной станцией, а поэтому все полевые работы приходится выполнять на живом тягле, а это значит, что кони должны быть в достаточном количестве и хорошей упитанности. Рабочих коней у нас 123, все они в хоро-

шем и средне-упитанном состоянии. Каждой рабочей лошади мы ежедневно скармливаем не менее 4—5 килограммов овса и 14 килограммов хорошего сена. На работах в лесу и при дальних поездках норма овса увеличивается вдвое и больше. В целях улучшения породности лошадей, наш колхоз приобрел 6 племенных конематов.

Выполнение государственных обязательств — первейшая заповедь колхозов. В прошедшем году мы по всем видам заготовок сельскохозяйственной продукции были в числе передовых, а в наступающем году ставим своей целью рассчитаться досрочно по всем видам.

Откармливаем мы 9 борозов для сдачи государству по плану мясо-заготовок. Государственные поставки молока выполним не менее 25 процентов к дню открытия XVIII Всесоюзной партконференции и до 1 мая весь годовой план.

Наши обязательства это конкретные большевистские дела, а наши победы обеспечат еще большее укрепление общественного хозяйства, рост культуры и зажиточности колхозников.

Председатель колхоза „Оборона“ В. Д. КУДАСОВ.

### Награждение работников центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени П. И. Баранова

Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи по созданию новых типов вооружения для Красного Воздушного Флота награждает орденами и медалями СССР 55 работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения им. П. И. Баранова.

Орденом Ленина награждены три человека, орденом Трудового Красного Знамени — 7, орденом Красной Звезды — 8, орденом „Знак Почета“ — 12, медалью „За трудовую доблесть“ — 12 и медалью „За трудовое отличие“ — 13 человек.

(ТАСС).

# Все на выборы в Верховный Совет СССР!

Голосуйте за пламенного патриота родины Степана Илларионовича ЕРЕМИНА!

## Бесстрашный сталинский командир

Воины Красной Армии—это сыны народа. Именно поэтому с таким воодушевлением и восторгом встретили граждане нашего города и района известие о том, что кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР от Муромского избирательного округа № 124 выдвинут доблестный представитель Красной Армии тов. Еремин.

Степан Илларионович Еремин всю свою сознательную жизнь отдал делу строительства и укрепления мощи нашей славной Красной Армии. Он участвовал в гражданской войне, защищая границы нашей родины. Принимал участие в освобождении трудящихся западных областей Украины и Белоруссии из под панского гнета. Боролся против белофинских полчищ, защищая цитадель революции—город Ленина.

В дни памятных боев с белофиннами особенно ярко проявились мужество, бесстрашие, воля к победе—прекрасные качества большевика—командира Еремина.

В холодные дни суровой зимы, стоявшей в Финляндии, он вместе с нами переносил все трудности, находясь на передовых линиях фронта.

Невзирая на холод, пургу, под артиллерийским и пулеметным огнем противника, красные полки под водительством генерала Еремина храбро шли вперед, гремя белофинские ДОТ'ы, наголову разбивая

противника. Генерал-майор Еремин всегда лично сам руководил боем, находясь всего в каких-нибудь трехстах метрах от противника. Считавшаяся неприступной „Линия Маннергейма“ не выдержала могучего натиска советских войск и была разгромлена. В прорыве „Линии Маннергейма“, как известно, большую роль сыграл дефлантовый удар, в котором участвовало соединение тов. Еремина.

Когда бойцы тех частей, где командовал генерал-майор Еремин, видели на передовой линии своего командира, они с удивительными силами бросались на врага и опрокидывали его грозными советскими лыжниками. Среди бойцов, любивших его за мужество, храбрость и отвагу, тов. Еремин пользовался большим доверием и авторитетом.

Сегодня, в день выборов депутата в Верховный Совет СССР, я с гордостью буду голосовать за того, кто в дремучих лесах снежной, суровой Финляндии вел нас против зарвавшихся белофинских щюцкоровцев, кто вел нас на штурм „Линии Маннергейма“. Я буду голосовать за верного сына своей родины, трижды орденоносца генерал-майора Степана Илларионовича Еремина.

К этому я призываю всех избирателей.

Участник боев с белофиннами  
**В. СОКОЛОВ.**

## Слово домохозяйки

Долгожданный день выборов в Верховный Совет СССР наступил. Сегодня я пойду на избирательный участок, чтобы выполнить свой гражданский долг, проголосовать за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, проголосовать тем самым за свою счастливую родину, за великого Сталина.

Я активно готовилась к этому великому дню. Изучала Сталинскую Конституцию, технику выборов. По мере своих сил я старалась помогать агитатору тов. Леонову, работавшему на нашем участке, разъясняя домохозяйкам Положение о выборах.

Когда в газетах была напечатана биография нашего кандидата в де-

путаты тов. С. И. Еремина, детально ознакомилась с нею и рассказала ее другим избирателям.

Товарищ Еремин—верный сын нашей социалистической родины, он имеет большие заслуги перед страной, за которые правительством наградили его тремя орденами, грамотой и ценными подарками.

Я отдаю сегодня свой голос за доблестного сына нашей Красной Армии, мужественного командира, генерал-майора Степана Илларионовича Еремина. К этому я призываю домохозяйек 150 избирательного участка, всех избирателей, живущих в г. Выкса и Выксунском районе.

Домохозяйка  
**А. БАРАНАЕВА.**

## Буду голосовать за нашего кандидата

Мне уже 73 года и потому я могу сравнить прошлое с настоящим. Когда вспомнишь, в каких условиях мы жили до революции, то сразу бросается в глаза, какие огромные изменения произошли в жизни трудового народа.

Я помню, с каким трудом удалось мне научиться с грехом пополам читать и подписывать свою фамилию. Учился у дядьки, по псалтырю. Букварь, который я достал, мой отец бросил в печь, считая, что учиться можно только по „священным“ книгам.

Не то сейчас. Каждому молодому гражданину нашей свободной страны широко открыты двери в любое учебное заведение.

Я на себе испытал тяжелую солдатскую долю. К началу в цар-

ской армии обходилось с солдатом, как с собакой. А сейчас мой внук, находящийся в рядах Красной Армии, пишет, что красноармейцы и командиры живут одной дружной семьей, обращаются друг с другом вежливо. Это и понятно: ведь командир Красной Армии такой же вчерашний рабочий или крестьянин, как и красноармеец.

Агитатор мне рассказывал, что наш кандидат в депутаты Верховного Совета тов. Еремин хороший командир Красной Армии, награжденный орденами, хороший воспитатель бойцов. Он имеет большие заслуги перед нашей страной. Вот почему я с радостью отдаю в день выборов свой голос за Степана Илларионовича Еремина.

**П. П. СЕДОВ.**



## Пламенный патриот родины

Состоявшаяся 22 января по Дворце культуры встреча с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР генерал-майором Степаном Илларионовичем Ереминым оставила у меня, как и у всех присутствующих, самое лучшее впечатление. Я горжусь тем, что мне, как агитатору и как доверенному по 148 избирательному участку, выпала честь агитировать за лучшего сына нашей родины, храброго воина доблестной Красной Армии, трижды орденоносца товарища Еремина.

Наш кандидат является верным сыном своего народа, преданным делу Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Свое мужество, отвагу, стой-

кость он не раз проявлял, находясь в рядах Красной Армии.

Во время великого освободительного похода Красной Армии в сентябре 1939 года, в дни боев с белофиннами тов. Еремин проявил себя талантливым командиром Красной Армии.

Сегодня я с радостью голосую за пламенного патриота нашей родины, стойкого большевика генерал-майора тов. Еремина. Призываю всех избирателей отдать свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за боевого командира Красной Армии Степана Илларионовича Еремина.

Доверенный 148 избирательного участка  
**А. ИЗБОСИМОВ.**

## Славный представитель Красной Армии

Месяц тому назад, прочитав в газете Указ Президиума Верховного Совета СССР о выборах депутата в Верховный Совет Союза ССР от Муромского избирательного округа, я еще не представлял себе, кто окажется достойным высокой чести быть выдвинутым кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Когда же коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Муромского паровозоремонтного завода выдвинул кандидатом трижды орденоносца, славного командира Красной Армии Степана Илларионовича Еремина, то во мне сразу же заговорили чувства советского патриота.

Красную Армию любит весь советский народ, а наш кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

является одним из славных ее представителей. Он жизни не щадил своей, защищая от врагов нашу молодую республику в годы гражданской войны. Еще больший героизм проявил Степан Илларионович при освобождении от панского ига наших братьев украинцев и белоруссов и в дни боев с белофиннами.

С радостью отдавая свой голос за Степана Илларионовича Еремина, я уверен, что также поступит каждый избиратель, проживающий в Борковке и во всех населенных пунктах Муромского избирательного округа № 124.

Член колхоза  
„Красная Борковка“  
**Н. КАЛИНКИН.**

## Добро пожаловать!

На избирательном участке № 148 все готово к приему избирателей. Лозунги, плакаты, большие портреты вождя партии и правительства, живые цветы на покрытых прекрасными скатертями столах, украшают зал ожидания. Отсюда избиратель пройдет в комнату выдачи бюллетеней. Сидя за красиво накрытым коврами столом, члены участковой комиссии приветливо встретят избирателя и вручат ему избирательный бюллетень с фамилией нашего кандидата Степана Илларионовича Еремина.

Вчера подготовка к выборам закончилась. Сегодня избиратели придут к нам, чтобы выполнить свой гражданский долг. К их приему мы готовы.

Большое участие в оформлении избирательного участка приняли домохозяйки А. С. Сузова, В. М. Еремина, Е. Куличинская, Л. Антипова, заведующая школой № 7 Н. В. Зудина. Придя в красиво убранное руками домохозяйек избирательное помещение и проголосовав, избиратель может отдохнуть, посидеть в комнате отдыха, послушать пот фон. Здесь будут выступать с самодеятельными номерами школьники, сюда придут гармонисты комсомолец Спирин и старый производственник Герасимов.

Распределив между собою обязанности и все приготовив для голосования, мы можем заявить: добро пожаловать, товарищи избиратели, мы ждем вас.

Председатель участковой избирательной комиссии № 148  
**И. ЖДАНОВ.**

## К встрече избирателей готовы

Вчера, в 7 часов вечера закончены последние приготовления нашего участка к встрече избирателей.

Днем в школе проходили нормальные занятия, а как только ушли ученики, сюда сразу же пришли женщины-колхозницы и члены избирательной комиссии. Одни мыли полы, обтирали окна и стены, другие оборудовали кабины для голосования, третьи развешивали портреты любимых вождя, лозунги и плакаты.

Колхозницы К. Н. Ремизова и К. М. Сафонова принесли из дома живые цветы и скатерти. Культработник А. И. Печников позаботился о том, чтобы создать уют и придать красивый вид как внутри избирательного участка, а также и снаружи. Одновременно он помог редколлегиям стенгазеты выпустить очередной, третий за период выборной кампании, номер газеты.

Чтобы подвести на избирательный участок и отвезти домой престарелых избирателей, колхоз „Орп и молот“ на целый день выделил двух лошадей.

Сельпо организовало буфет. Несколько гармошек и патефон будут поддерживать веселье.

Добро пожаловать, счастливые граждане нашей прекрасной родины!

Секретарь избирательного участка № 128  
**Е. ПРЕСНЯКОВА.**

25 января, с. Грязная.

# ДОСТОЙНЫМИ ДЕЛАМИ ВСТРЕЧАЮТ ИЗБИРАТЕЛИ ДЕНЬ ВЫБОРОВ

## ЛУЧШЕЕ ЗВЕНО

Звено Клавдии Алексеевны Валдиной является передовым в колхозе „Путь Ленина“, Верхне-Верейского сельсовета.

Оно первым включилось в социалистическое соревнование на лучшую подготовку к весеннему севу—ко дню выборов—26 января.

Члены звена обязались просортировать все семена, перебрать картофель, вывезти на свои участки удобрения: навоза на каждый гектар не менее 30 тонн, торфа 15 тонн.

Лучшие люди этого звена: Е. С. Рубашкина, П. П. Рязанова, М. И. Карпова, П. А. Рубашкина, к дню выборов полностью закончили отбор лучших семян для сева и для посадки.

На вывозке удобрений энергично работали колхозники: П. И. Валдин, В. П. Чалышев, А. М. Суходов, В. А. Кулев. Навоз, вместо 1000 возов, они вывезли 1200.

По ремонту инвентаря хорошо работали плотники А. Ф. Рубашкин, А. Ф. Рязанов. Ко дню выборов они закончили мелкий ремонт всего транспорта, отремонтировали борону.

Члены звена тов. Валдиной обязались в день выборов—26 января все, как один, явиться на избирательный участок и отдать свои голоса за лучшего сына народа, за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Степана Илларионовича Кремнина.

Бригадир второй бригады  
**М. П. ЛИЗУНОВ.**

## Хорошо поработали

На предвыборном собрании 26 декабря члены колхоза „Серп и молот“ взяли обязательства хорошо подготовиться к весеннему севу и выполнить государственные виды заготовок.

Активом села и комсомольской организацией среди членов колхоза была развернута широкая агитация. Свои обязательства колхоз выполнил почти полностью: вывез навоза 1500 возов, вместо 2000 возов по плану, семена полностью отсортированы и отправлены в семенную лабораторию для проверки на всхожесть. Полностью отремонтированы плуги, бороны и упряжь.

Мясопоставки за 1941 год колхозники выполнили на 50 процентов и сдали 1120 литров молока.

Со всей серьезностью отнеслись к выполнению своих обязательств звено М. В. Кулевой, члены звена М. М. Гутова, М. Ф. Казарова, из звена № 1—Н. Ф. Ремизова, А. В. Ремизова. На свой участок они вывезли более 800 возов навоза, полностью отсортировали семена.

Хорошо работает и огородная бригада под руководством А. А. Гутовой. Звения А. И. Шароной и Е. С. Кабановой ежедневно перевыполняют нормы по вывозке навоза: вместо 12 возов, вывозят по 15.

Лучшие люди колхоза и последня выборов будут продолжать активно бороться за получение высокого урожая в 1941 году.

Председатель колхоза  
„Серп и молот“  
**С. БОЛЬШАКОВ**

## Дела коллектива мелкосортного цеха

Спору был положен конец. Участники общецехового производственного собрания приняли такое решение:

— Новыми успехами встретим 26 января—день выборов в Верховный Совет СССР—выполнить программу за 26 дней января на 105 проц.

Передовой стахановец, награжденный медалью „За трудовое отличие“ тов. Талалыкин предложил выдвигать на социалистическое соревнование за лучшие производственные показатели коллектив листопркатников.

Его предложение одобрили и тут же составили текст социалистического договора.

Соревнование разгорелось. Ежедневно на доску показателей заносили итоги работы дня, недели. Сразу было видно, кто идет впереди, кто отстает.

21 января смена мастера тов. Кубышкина первая выполнила свое обязательство. За ней выполнили обязательства смены тт. Кривоногова и Швыдова, а в целом цех программу за 23 дня января выполнил на 110,8 проц.

Ко дню выборов в Верховный Совет СССР мы приходим, имея в своем коллективе 138 стахановцев,



НА СНИМКЕ: А. Д. Талалыкин—бригадир стана мелкосортного цеха. Его коллектив с честью выполнил принятые на себя обязательства в соревновании за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР.

людей, не знающих поражений на производственном фронте.

Среди них передовое место занимает бригадир стана тов. А. Д. Талалыкин. Имея за плечами богатый производственный опыт, Александр Дмитриевич смело завоевывает один успех за другим. Его мето-

ды работы просты—он умело использует технику и никогда не идет по пути наименьшего сопротивления.

Бригадир печи тов. Астраханцев—человек большой практики. В совершенстве овладев техникой своего дела, он боится душой за производство, охотно делится своим опытом работы с грельщиками. Вот почему коллектив его бригады систематически перевыполняет технические нормы, не дает брака.

Вальцовщики тт. Баландин, Паршин, Быстров, Грашин—инициаторы предвыборного социалистического соревнования. Они работают стахановскими методами, которые позволяют сократить время прохода бованки в вальцах, снизить брак.

Сейчас перед коллективом цеха стоит серьезная задача—закрепить достигнутые успехи предвыборного социалистического соревнования с таким расчетом, чтобы к 15 февраля—ко дню открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции прийти с еще лучшими показателями в работе. Задача эта будет выполнена, ибо у нас для этого есть все условия.

Начальник мелкосортного цеха металлургического завода  
**А. КАЛИНЦЕВ.**

## В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

был выполнен на 170 процентов. Вся продукция отделом технического контроля была признана хорошей.

Одним из условий успешной работы явилось социалистическое соревнование. Оно повысило чувство ответственности за работу. Соревнуясь, я совершенствовал свои знания, учился преодолевать трудности, а преодолевая их, побеждал.

Мой трудовой день загружен полностью. Я работаю спокойно. Это много значит. Во-первых, не так быстро устаю, а во-вторых, повышается качество продукции.

У меня вошло в систему—инструмент проверять накануне. На этом выигрываю много времени. И в самом деле, если стамеска или рубанок исправны, то и работа спорится.

Прежде чем приступить к выполнению того или иного заказа, хо-

рошо познакомлюсь с чертежом. Продумаю, как быстрее и лучше выполнить план, недоустить брака.

Один из многих примеров. Для изготовления крышки к машине Ш—С—8, мне дали 180 часов. Чтобы сделать ее за 70 часов, я решил изменить технологию и эффект получился хороший. Кроме того, что сократил время обработки, облегчил труд формовщика.

Я выполнил и другое обязательство—принял активное участие в подготовке ко дню выборов в Верховный Совет СССР—был агитатором, познакомил избирателей с нашим кандидатом в депутаты Совета Союза Степаном Илларионовичем Кремниным.

Я и впредь буду работать также хорошо, как и в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

Модельщик чугунолитейного цеха завода ДРО  
**И. МАРКЕЕВ.**

## В артели имени 7 с'езда Советов

К весенне-посевной 1941 года мы начали готовиться осенью. Каждому члену артели было разъяснено, что образованная подготовка к севу—гарантирует доходность колхоза, его богатство.

Составили план по подготовке к севу, обсудили его на общем собрании. В плане предусмотрели каждую мелочь. И это правильно, ибо от, так называемых, „мелочей“ во многом зависит успех дела.

В первую очередь мы начали возить торф на поля. На этой работе были заняты все лошади. К 26 января—ко дню выборов в Верховный Совет СССР было вывезено 2600 возов местных удобрений. Сортировку семян овса, пшеницы и гороха закончили допоздна. Семена картофеля хранятся в теплом помещении.

Обруа давно приведена в порядок. Заканчиваем ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Уже отремонтировали 31 плуг, 22 бороны, 25 дрог и т. д. Качество ремонта хорошее.

Тягло в весеннем севе будет играть первоочередную роль. И правильно поступило правление колхоза, уделив большое внимание лошадям, в результате чего мы не имеем ни одного коня плохой упитанности.

Члены артели показывают высокие образцы в работе. Кузнец И. А. Беспалов принимает все меры к тому, чтобы в срок и хорошо подготовить сельхозинвентарь. Он до суткам не выходит из мастерской, выполняя срочные заказы. Плотник В. Уткин ежедневно пе-

ревыполняет норму выработки. Следящие им дроги хорошего качества.

Товарищ Сталин говорил, что женщина в колхозе—большая сила. Наши женщины в работе несколько не уступают мужчинам. Например, бригадир тов. М. Сорокина образцово выполняет любое поручение правления колхоза, особенно она зарекомендовала себя на вывозке удобрений.

День выборов в Верховный Совет Союза ССР члены артели имени Седьмого с'езда Советов встретят успешной работой по подготовке к весеннему севу. Это гарантирует нам сталинский урожай в 1941 сельскохозяйственном году.

Председатель Змейского колхоза имени Седьмого с'езда Советов  
**А. СОРОКИН.**

## ПОКАЗАТЕЛИ СТАХАНОВЦЕВ

Стахановцы-токари механического цеха завода № 2 медсаноборудования, соревнуясь за лучшую встречу дня выборов в Совет Союза Верховного Совета СССР, добились замечательных результатов.

Токарь Чернышев ко дню выборов выполнил программу января на 203 процента, Зайцев М.—на 188 процентов, Грамочакина—на 242 проц., Савельева—на 205 проц.

Начальник механического цеха завода № 2 медсаноборудования  
**СПИРИН.**

## В передовых рядах

Развивая соревнование, с большим производственным подъемом, работает коллектив новотрубного цеха Выксунского металлургического завода. За 22 дня января план цехом был выполнен на 108,6 процента, значительно снижен брак.

Коллектив новотрубного цеха крепко держит в своих руках общезаводское переходящее Красное знамя.

В борьбе за лучшие количественные и качественные показатели в передовых рядах идут сварщики Скороделов, Сафонов, Влохия, Алексеев. Они с честью выполняют принятые на себя обязательства в соревновании за достойную встречу дня выборов депутата в Верховный Совет СССР. Их среднесуточная производительность равна 117 процентам.

За высокие производственные показатели сварщику тов. Скороделову присвоено звание работника первого класса. Это звание он оправдывает не на словах, а на деле.

Хорошо работают также посадчики Астраханцев, Гадалов. Они ежедневно перевыполняют нормы выработки.

Передовая смена мастера Шарфутова день выборов депутата в Верховный Совет СССР встретила стахановской работой. В течение четырех месяцев она занимает первое место в цехе.

(И. ПАРУНОВ.)



НА СНИМКЕ: тов. Шарфутов—лучший мастер новотрубного цеха.

## За рубежом

## К событиям в Румынии

Румынское телеграфное агентство передает, что генерал Антонеску обратился 23 января с новым воззванием к населению Румынии в котором он заявляет, что, „несмотря на все усилия, мятежников не удалось призвать к порядку“. Группа мятежников, говорится в воззвании, вооруженная пулеметами и пушками, приготовленными заранее бывшим министром внутренних дел для насильственного свержения правительства, обстреляла резиденцию совета министров, а также другие правительственные учреждения. Для борьбы против мятежников была введена в действие армия.

В германских кругах сообщают следующие подробности событий в Румынии. Руководитель партии легионеров Хориа Сима предъявил премьер-министру Румынии Антонеску ряд требований по вопросу о государственном руководстве. Антонеску отклонил эти требования и

со своей стороны потребовал, чтобы Хориа Сима отказался от руководства легионерским движением. Антонеску хотел взять на себя руководство легионерами. На этой почве завязалась борьба между сторонниками Хориа Сима и Антонеску. Борьба перешла в вооруженные столкновения.

24 января бухарестское радио передало распоряжение генерала Антонеску, согласно которому „все знающие местопребывание бунтовщиков, начиная с Хориа Сима и кончая последним бродягой, должны сообщать о таковых немедленно властям. Невыполняющие этого будут наказываться также, как и бунтовщики“.

Одновременно с опубликованием этого распоряжения войска начали производить обыски. Они начались с университета, который был окружен танками и сплошной стеной солдат.

(ТАСС).

## Военные действия в бассейне Средиземного моря

На фронтах в Албании повсеместно продолжается острая борьба. В последние дни греки заняли несколько новых позиций. Авиация обеих воюющих сторон проявляет все большую активность.

Характеризуя тактику греческих войск, корреспондент агентства Ювайтел Пресс отмечает, что греки продвигаются преимущественно по ночам при помощи штыковых атак.

Вечером 23 января закончились операции, в результате которых, как

передает английское командование, все итальянские войска, защищавшие Тобрук, захвачены в плен или уничтожены. По данным агентства Рейтер, число пленных составляет 20 тысяч человек. Агентство указывает также, что с 9 декабря, когда началось английское наступление в Западной пустыне, взято в плен 100 тысяч итальянцев.

В настоящее время английские передовые части продвинулись на 160 километров к западу от Тобрука.

(ТАСС).

## Затишье в англо-германской воздушной войне

Как передает агентство Рейтер, уже четвертую ночь подряд в Лондоне не объявлялась воздушная тревога. 23 января отмечалась слабая активность германской авиации над Англией. Бомбы были сброшены в трех пунктах на Восточном побережье.

Повреждены жезле дома. Среди населения имеется незначительное количество раненых.

В ночь на 24 января германские самолеты над Англией не появились.

(ТАСС).

## Японское посредничество между Францией и Таи

По сообщению агентства Гавас, французское правительство приняло предложение Японии о ее посредничестве в разрешении „пограничных споров“ между Французским

Индокитаем и Таи. Предложение о посредничестве было сделано Японией 21 января одновременно правительствам Франции и Таи.

(ТАСС).

## Краткие сообщения

22 января объявили забастовку девять тысяч рабочих завода Мильвоки (США), выполняющего военные заказы. Предприятие прекратило работу. Рабочие требуют заключения о профсоюзном договоре, увеличения зарплат и восстановления на работе многих рабочих, уволенных за профсоюзную деятельность.

С первого февраля в Слове-

нии (Юго-Славия) вводятся карточки на хлеб и муку. Население города Люблина и других городов Словении уже получило карточки.

Как сообщает венгерская печать, за последнее время поголовье скота в Венгрии вновь сократилось. Из-за недостатка кормов во всей стране ощущается недостаток молока.

(ТАСС).

Преподавательница русского языка 99-й Тбилисской неполной средней школы Гюльнар Ахвердова в селе Замоведжиси организовала кружок по ликвидации неграмотности. В кружке занимаются, 30 женщин, они изучают русский, азербайджанский языки и арифметику.



Гюльнар Ахвердова занимается с группой женщин. Фото В. Стоярова.

Фото ТАСС.

## Хорошо подготовимся к севу

Все бригады колхоза „Путь Ленина“, Верхне-Верейского сельсовета обязались день выборов в Совет Союза Верховного Совета СССР встретить хорошей подготовкой к весеннему севу. До 26 января они дали слово вывезти 2500 возов навоза и 1400 тонн торфа. Тут же бригады и звенья заключили между собой социалистические договоры.

19 января по инициативе председателя колхоза М. А. Карпова был организован массовый выход на заготовку и вывозку торфа. За один день было заготовлено и вывезено торфа 80 тонн. После массового выхода эта работа стала производиться регулярно.

Обязательство по вывозке навоза колхозники перевыполнили. К 24 января ими вывезено 2510 возов, торфа заготовлено и вывезено 380 тонн.

Постоянные звенья ко дню выборов взяли обязательства очистить

Агротехник колхоза „Путь Ленина“ Ф. МАЛЬЦЕВ.

## Досрочно уплатили взносы за заем

Домохозяйки, проживающие в 28 квартале города тт. Ерквич, подписавшая на заем на 100 рублей, Занина, Мальцева, Бычкова, Пугачева, Банкина, Малышева, и Щеглова на 50 рублей каждая, Ненина и Карева на 25 рублей, Ковышева и Большакова на 10 рублей, полностью уплатили взносы и получили на руки облигации.

Уполномоченная личнова.

Уполномоченная ШЕХОВЦОВА.

## Вниманию слушателей вечерней партийной школы

27 января, в 7 часов вечера, в помещении Делового клуба металлургов— очередное занятие слушателей отделения истории ВКУ(б).

В помещении парткабинета в 6 часов 30 минут вечера занимаются слушатели отделения политэко-

номии и истории СССР. 28 января, в 6 часов 30 минут вечера в помещении парткабинета— очередное занятие слушателей отделения философии и всеобщей истории.

ДИРЕКЦИЯ ШКОЛЫ.

## Слушайте сегодня радиопередачи

В 12 часов 30 минут— из местной радиостудии популярный концерт художественной самодеятельности редакции радиовещания.

В 16 часов 5 минут— концерт из цикла— Классики мировой музыкальной литературы. В программе Скрабин и Танеев.

В 17 часов— эстрадный концерт. В 22 часа 5 минут— популярный концерт.

Ответственный редактор П. ЮДИН.

## Объявления

Дирекция и коллектив работников Выксунского ТОРГ'а выражают глубокое соболезнование Дюкину Николаю Александровичу и его семье по поводу преждевременной смерти его жены

**ДЮКИНСИ**  
**Марии Ивановны,**

последовавшей 25 января.

Дирекция и коллектив работников ТОРГ'а.

Парторганизация и профсоюз работников госторговли Выксунского ТОРГ'а выражают глубокое соболезнование Дюкину Николаю Александровичу и его семье по поводу преждевременной смерти его любимой жены

**ДЮКИНОЙ**  
**Марии Ивановны,**

последовавшей 25 января.

Парторганизация. Профсоюз.

## Трест „ВОДОСВЕТ“

сообщает всем организациям, учреждениям и гражданам города Выкса, что имеющиеся счетчики, установленные в 1937 г. и ранее, и за это время не проверенные палатой мер и весов, ПОДЛЕЖАТ ПРОВЕРКЕ ЧЕРЕЗ ПАЛАТУ МЕР И ВЕСОВ.

Срок проверки счетчиков устанавливается с 15 января по 15 мая 1941 года.

С организаций, учреждений и граждан, которые не представят данные проверки палаты мер и весов к 15 мая 1941 г. плата за электроосвещение будет взиматься по установленной мощности.

Управляющий трестом „Водосвет“ А. ПУШКАРЕВ.

2—2

27 января, в 5 часов вечера

СОЗЫВАЕТСЯ

## СОВЕЩАНИЕ

при Выксунском горфинотделе по вопросу проведения регистрации штатов и фондов зарплаты на 1941 год.

Директора промышленных предприятий, заведующие учреждений и хозрасчетных организаций города и района вместе с главными бухгалтерами обязаны непременно явиться на указанное совещание в помещении горфинотдела, Советская площадь, дом № 28.

Явка строго обязательна. Заведующий Райфо КУДРЯШОВ.

Заведующая Горфо ГЛУХОВА.

2—2

## ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

всех организаций и частных лиц, что согласно распоряжения Наркомчермета тов. Меркулова от 7 января 1941 г. бесфондовый отпуск всех видов лесоматериалов и дров из Выксунского Лесоторфоуправления, независимо от количества, ПРОИЗВОДИТЬСЯ НЕ БУДЕТ.

Зам. директора по Лесоторфоуправлению МОРОЗОВ.

Начальник отдела сбыта КОРОБКОВ.

2—3